
 

Учасники наукового гуртка 

кафедри УКРАЇНОЗНАВСТВА 

(секція «Історія») взяли участь у 

тематичному квесті з історії 

України, присвяченому 100-річчя 

проголошення ЗУНР  

 

1 листопада в Україні відзначається 

100-річчя проголошення Західно-

Української Народної Республіки. З 

цієї нагоди представницька команда 

із 5 студентів першого і другого 

курсів ЛНМУ імені Данила 

Галицького – Маркіян Водяник (2 

курс, 38 гр., спец. мед.), Петро Мудраков (2 курс, 38 гр., спец. мед.), 

Олександр Христюк (2 курс, 44 гр., спец. мед.), Олександр Вановський (1 

курс, 5 гр., спец. мед.), Ілля Дільний (1 курс, 6 гр., спец. мед.) - взяла участь у 

патріотичному квесті на знання 

історії Львова і Західно-

Української Народної Республіки. 

Маршрутний лист команди 

охоплював 15  локацій (1. 

Управління залізниці; 2. «Народна 

гостинниця»; 3. Пошта; 4. Сейм; 

5. «НТШ»; 6. Ставропігія; 7. 

Памʾятник Михайлові 

Грушевському; 8. «Дністер»; 9. 

«Просвіта» (пл. Ринок, 10); 10. 

Ратуша; 11. Памʾятник Тарасові 

Шевченкові; 12. Намісництво; 13. 

Памʾятник ЗУНР; 14. Парк Івана Франка; 15. Народний дім). На відповіді було 

передбачено лише 30 секунд. Стартував конкурс біля памʾятника Вʾячеславові 

Чорноволові. Організатором молодіжного заходу стала Львівська обласна 

державна адміністрація, яка ставила за мету привернути увагу молоді та 

громадськості до історії України, знакових подій та визначних постатей, котрі 

стали ідейними натхненниками українства у часи ЗУНР. З-поміж 15 команд 

Львівської області групі  знавців української історії з нашої Alma Mater 

забракло лише одного балу допризового місця, поступившись лише трьом 

вишам. Інтелектуальні перегони ще раз засвідчили високий потенціал студентів 

ЛНМУ імені Данила Галицького, які глибоко знають не тільки анатомію і 

профільні предмети, а й історію України. Кафедра українознавства висловлює 

щиру подяку відділу гуманітарної освіти і виховання, студентам-учасникам, а 

також наставникові студентів – працівникові кафедри к. і. н., доц. Мельник 

Вірі Михайлівні за формування збірної команди, фахове консультування і 

супровід.  


